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	دولة الإمارات العربية المتحدة 
وزارة التربية و التعليم و الشباب 
منطقة الفجيرة التعليمية 
قسم التخطيط و التقويم و الامتحانات 



امتحان نهاية الفصل الدراسي ألثاني مايو 2003م
عدد أوراق الامتحان (6) ورقات                                             الإجابة على الورقة نفسها

   السؤال الأول  :                                    ( 20 درجة )        

        أولا :  أكمل الفراغات لتحصل على عبارات صحيحة في كل مما يأتي :
1)   في المثلث المتطابق الضلعين زاويتا القاعدة  .......................                 

2) [image: image2.png]


 يكون متوازي الأضلاع معينا إذا كان قطراه ..........................                          
3)  إذا علم أن ∆ د هـ و  ≅ ∆ ل م ن    وكانت             ن   ≅   و     فان  :    
                                      د  ≅  ........             هـ و   ≅ .........         

         4)  يتطابق المثلثان القائما الزاوية إذا تطابق في أحدهما  ............ و ............. مع نظائرها 

  في المثلث الآخر                                                                                     

         5)  إذا كان    س3  ×  سر  =    س12      فان  ر = ................         

6)    (  أ  ـــ   ب  )2   =  أ2  ـــ ........  +  ب2          

7) في أحد اختبارات الرياضيات كانت اكبر درجة  100 وأصغر درجة  40  فان المدى = ..................

     8) معادلة التعبير اللفظي (ثلاثة أضعاف العدد س مضافا أليه 5 يساوي  23 ) هي : ........................ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

ثانيا : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فقط :

   1))           7   ÷    7   =    7        فان   ر  =  

              أ)       2           ب)        9               ج)           3                د)        18  

   2))  العامل المشترك الأكبر بين الحدين   15 س ص   ،  20 ص2   هــو :  

             أ)        ص        ب)          5 ص         ج)        5 س              د)      5 س ص  

   3))  مجموعة حل المعادلة   4 س2  = 25  ، س ℈ ن  هي  :  

                                                   5                     25                    5       ــ5      

            أ)   }  5 ، ــ 5 {    ب)   }    ـــــــــ  {     ج)  }   ــــــــــ  {    د)  }   ــــــــ  ، ـــــــــ { 

                                        2                      4                     2        2        

         4))  حجم الكرة التي نصف قطرها   نق   =  

             4                                                        1    

     أ)    ــــــــ  π نق3    ب)      4 π نق2           ج)     ــــــــ  π نق3     د)    π نق3   
                  3                                                        3                                                     5))          مركز الفئة    ( 30 ــــ 40 )  يساوي :  

    أ)         70          ب)           10          ج)         35             د)        5   


                                          ورقة رقم   1                                     يتبع الورقة رقم ( 2 ) .....
                       تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني( مايو  2003 )  لمادة الرياضيات للصف الثاني الإعدادي
               =================================================================================
السؤال الثاني :                                     (  20 درجة )   
  أولا :   في الشكل المقابل   س ص ع  مثلث فيه     س ص  ≅  س ع  ،     ق( س ص ل ) = 5110  

            أوجد قياسات زوايا المثلث   س ص ع   مع ذكر السبب:                                          س                

           ق( س ص ع ) =.................   السبب ...........................                                         

            ق( س ع ص ) =.................   السبب ...........................                 5110                     

           ق( ص س ع ) =.................   السبب ...........................        ل             ص                 ع  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                           

   ثانيا :   أكمل الفراغات فيما يلي :                   

           ــــ  يكون الشكل الرباعي متوازي أضلاع إذا .................... كل من قطريه القطر الأخر . 

           ــــ يكون متوازي الأضلاع مربعا إذا  .............. و ................ قطراه .

   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ثالثا : في الشكل المرسوم جانبا إذا كان  أ س = د جـ  ،  أد =  ب جـ   ،   ق( س )  = ق( أ ب س )                           

              أثبت أن الشكل  أ ب جـ د  متوازي أضلاع .                               أ                      د                                   

   المعطيات :   في الشكل        أ س = ............                                                                             

                                      أ د  = .............                                                                           

                            ق( ...... )  = ق( أ ب س )                        س                  ب                    جـ                                                        

   المطلوب :    إثبات أن الشكل  ................ متوازي أضلاع                                                          

   البرهان :                                                                                                               

                                                           

                                                                      ورقة رقم 2                                         يتبع ورقة رقم ( 3 ) .....

تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني( مايو  2003 )  لمادة الرياضيات للصف الثاني الإعدادي
======================================================================================= 
  ألسؤال الثالث :                                    (  20 درجة )

       

      أولا  :    في الشكل المجاور :  أ ب ≅  أ جـ    ،      ب د   ≅   جـ د                                              ب

                 

                              برهن أن      أ د   ينصف        ب أ جـ 
        

         المطلوب :  أثبات أن     أ د   ينصف       ب أ جـ                         أ                                  د

         البرهان  :   نطبق ΔΔ ............. ، .............. فيهما :                                                  

                                    .............  ≅  ............ من المعطيات                                              جـ                 

                                    .............  ≅  ............ من المعطيات                                            

                                           ................         ضلع مشترك                                             

              ∴   Δ   أ ب د  ≅  Δ  ...............   بتطابق  ( ....... ، ....... ، ....... )        

             وينتج من التطابق أن :    ب أ د  ≅ ............           

             

              ∴   أ د    ينصف    ..........................   وهو المطلوب .   

     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

       ثانيا :     أوجد ناتج ما يلي في ابسط صورة : 

              1 )-                 (5 ص2 )0 =                                      

            2 )-            ( 2 س ص3 )2  =

                              15 س5  ص2
            3 )-         ـــــــــــــــــــــــــــــ  =             

5 س2  ص6                                  

            4 )-           2 أ ( 4 أ + ب )  =        

            5 )-               ( س + 3 )2  =

            6 )-       ( 5 س + 2 ) ( 3 س ـــ 2 ) =                                                                                                                  


                                                                 الورقة رقم 3                                        يتبع الورقة رقم (4).....
تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني( مايو  2003 )  لمادة الرياضيات للصف الثاني الإعدادي
=======================================================================================
   السؤال الرابع :                                    ( 20 درجة)

1)    اجر عملية القسمة بفرض أن المقسوم عليه  (  0

  ( 3 ص5  +  9 ص3  ـــ  15 ص2  )  ÷  3 ص2  =       

2)   حلل المقدار الجبري التالي بأجذ العامل المشترك الأكبر :

                14 س ص2  +  21  ص3  =

          3)   اجمع الحدوديتين  (2 س3 + 4 س2 + س ـــ 1 )   ،  ( 2 س2 + 3 س3 ـــ 4 س + 3 )

       4)   أوجد ناتج طرح الحدودية    7 ب2 + 2 ب ـــ 5     من        9 ب2 + 12 ب ـــ 11

3) أوجد مجموعة حل المعادلة  :   
                           3 ص + 5 = 25 ـــ 2 ص                           ص Э  ن
                                                   

                                                       الورقة رقم 4                                   يتبع الورقة رقم (5)......

تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني( مايو  2003 )  لمادة الرياضيات للصف الثاني الإعدادي
=======================================================================================
    السؤال الخامس :                                 ( 20 درجة )   

      أولا:   في الشكل اسطوانة دائرية قائمة طول نصف قطر قاعدتها  7 سم  وارتفاعها  20 سم   

                                                                                22 

               أوجد مساحتها الجانبية  وحجمها .  ( علما بأن  л =  ـــــــــ  )

                        7                                          

      المساحة الجانبية للاسطوانة =                                                                           7سم                  

                                                                                                                    20سم                  

                                                                                                                                  

      حجم الاسطوانة =                                                                                                  

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

      ثانيا:       في الشكل مخروط دائري قائم نصف قطر قاعدته   6 سم   وارتفاعه  14 سم                

                                                                   22

                     أوجد حجمه   .      ( علما بأن  л =  ـــــــــ  )                                                        

                                                                    7                                                        

           حجم المخروط =                                                                                              14 سم           

                                                                                                                                    

                                                                                                                      6سم                       

   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                                                                                  

    ثالثا:  شارك عشرون طالبا في احدى الرحلات المدرسية الى متحف التاريخ الطبيعي بيان صفوفهم هو :   

                                    اول    ،   ثاني   ،   رابع   ،   ثالث   ،   ثالث     

                                    ثاني   ،   اول    ،   رابع   ،   ثالث   ،   ثاني  

                                    ثالث   ،   رابع   ،   اول    ،   ثالث   ،   رابع 

                                    ثاني   ،   ثالث   ،   رابع   ،   ثاني   ،   رابع                                                                                                                

                            اعرض هذه البيانات في الجدول التكراري التالي                                                                                       

	المجموع
	رابع
	ثالث
	ثاني
	اول
	الصف

	20
	
	
	
	
	التكرار


                                            

                                                      الورقة رقم 5                                        يتبع الورقة رقم (6) .....

تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني( مايو  2003 )  لمادة الرياضيات للصف الثاني الإعدادي
=======================================================================================
       رابعا:   الجدول التالي يمثل أعمار   30  طالب  والمطلوب تمثيل هذه البيانات الأحصائية علىورقة  

                                 الرسم البياني باستخدام  المدرج التكراري .
	المجموع
	20 ـــ
	18 ـــ
	16 ـــ
	14 ـــ
	12 ـــ
	10 ــــ
	العمر بالسنين

	30
	3
	9
	7
	5
	4
	2
	التكرار


ورقة الرسم البياني

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



                            بحمده تعالى انتهت الأسئلة تمنياتنا للجميع بالنجاح والتفوق

                                                                          الورقة رقم 6
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